
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2020-2021 

Referat fra møte 02.02.2021 

Sted: Teams  

Referent: Tone Libråten  

Til stede:  

• Mette Meinert (8A) 

• Tone Libråten (8B) 

• Sigrid Moen (8C) 

• Mathilde B. Mjønes (8D) 

• Anne Øslebø (8E) 

• Lene Christiansen (9A)   

• Anne Strand-Andersen (9B) 

• Binh Vu (9D) 

• Kristian Sveen (9E) 

• Thomas Horn (10A) 

• Harald Indrebø (10B) 

• Jon Storstein (10C) 

• Kirsti Manum-Fystro (10D) 
 

AGENDA 

• Felles informasjonsrunde 

• Gruppemøter 
 

FAU har foretatt en uformell undersøkelse blant FAU-representantene for å få et inntrykk av 

læresituasjonen i de forskjellige klassene med halve skoledager. Tilbakemeldingene viser at 

opplegget generelt varierer mye mellom klassene og trinnene. Noen klasser/fag gjennomfører en 

hybridløsning hvor elevene som er hjemme, følger undervisningen på skolen. Inntrykket er at dette 

etter forholdene fungerer bra. I andre klasser er det kun undervisning og samarbeid den tiden man er 

fysisk på skolen. I disse tilfellene blir det veldig mye selvstudium. 

 FAU synes det er bra å høre at hybridtimer kan løses på en god måte, og håper på god deling av 

beste praksis internt.  

Generelt er uansett tilbakemeldingen at foresatte har et stort informasjonsbehov, og det er fint at 

skolenes ledelse og lærere bruker Skolemelding hyppigere. FAU oppfordrer skolens ledelse til å 

informere så mye som mulig. Foresatte bør også følge med på skolens hjemmeside 

https://morellbakken.osloskolen.no/  

FAU har en representant som deltar på møter i Oslos kommunale foreldreutvalg. Oslo KFU legger til 

rette for at foreldre kan møtes, få innsikt i og kunnskap om hvordan vi sammen kan skape et godt 

samarbeid mellom skolen og hjemmet. Her kan dere lese mer om utvalget samt referater fra møter 

de har http://oslokfu.no/  

 

 

https://morellbakken.osloskolen.no/
http://oslokfu.no/


Referat fra pedagogisk gruppe:  

FAU har i samarbeid med skolen laget en tipsplakat til foresatte om hvordan de kan bidra i elevenes 

læringsarbeid i koronatiden. Flere av tipsene kan være nyttige også når vi nå går tilbake igjen til gult 

nivå. Se tipsplakaten her: https://morellbakken.osloskolen.no/nyhetsarkiv/fau-i-samarbeid-med-

skolen/ 

FAU synes det er veldig positivt at skolen sendte ut en egen melding om å «Styrke laget til eleven», 

og at foreldre her ble oppfordret til å melde inn særskilte behov for oppfølging i forbindelse med den 

spesielle tiden vi er inne i. Se melding utsendt på Skolemelding 29.01 for mer info.  

FAU inviterer alle foresatte til et digitalt informasjonsmøte om Morellbakken skoles bruk av OneNote 

i læringsarbeidet (vurderingspraksis). Faglærer David Ringstad vil holde en introduksjon, og det blir 

anledning til å stille spørsmål. Møtet arrangeres 16.02 kl. 1830-1930. Invitasjon er sendt ut i 

Skolemelding 04.02, og sendt som vedlegg til dette referatet.  

Referat fra arrangementskomiteen: 

10. trinn: Innsamlede midler for Berlin-tur er tilbakeført til alle dugnadsansvarlige i klassene, som 

fordeler dette videre. Overskuddet fra Hudøy-turen (som ble gjennomført i 9. trinn) tilbakeføres ikke 

nå fordi det foreslås at overskuddet er med på dekke kostnader ved avslutning for 10. trinn med 

lokale, mat og lignende. Totalt er overskuddet på 46.700 kr. For klasse 10C er tur til Vemork aktuelt i 

mai hvis dette lar seg gjennomføre mht eventuelle restriksjoner. 

9. trinn: Berlin-tur er planlagt gjennomført i mars 2022, samtidig som turkomiteen vurderer reise 

innenlands hvis det må til. Dugnadsarbeid er i gang for flere av gruppene.  

8. trinn: Det viktigste her er å få på plass komiteer for Hudøy og Berlin. Det planlagte 

informasjonsmøtet mellom skolens ledelse og klassekontakter/FAU-representanter ble utsatt pga 

strengere restriksjoner. Ny dato er 17. februar. Samtidig er FAU-representantene på 8. trinn i dialog 

om hvordan og når det praktiske skal settes i gang felles for trinnet. Klassekontakter kobles på. Her 

kommer det informasjon til foresatte i løpet av februar.  

Neste FAU-møte: Tirsdag 2. mars kl 18-20 på Teams  

https://morellbakken.osloskolen.no/nyhetsarkiv/fau-i-samarbeid-med-skolen/
https://morellbakken.osloskolen.no/nyhetsarkiv/fau-i-samarbeid-med-skolen/

